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UN NOU ÎNCEPUT

În urmă cu un deceniu, în anul de graţie 2002, apărea în peisajul publicistic 
mureşean o nouă  revistă de specialitate editată de către Arhivele Naţionale Direcţia 
Judeţeană Mureş cu titlul Anuarul Arhivelor Mureşene.

Vedea lumina tiparului prima publicaţie de specialitate a  arhiviştilor 
mureşeni şi printre primele  şi puţinele publicaţii de acest gen din acea perioadă, 
editată de către o structură judeţeană a Arhivelor Naţionale.

Iată ce scriam în editorialul intitulat LA ÎNCEPUT DE DRUM: Suntem 
conştienţi de greaua misiune pe care ne-am asumat-o dar avem ferma convingere 
că în ciuda greutăţilor materiale, pe care le traversează instituţia noastră, vom 
reuşi să publicăm ritmic acest anuar, care să fie o oglindă a activităţii arhivistice 
româneşti. Anuarul este rezultatul îmbinării entuziasmului tinerei generaţii de 
arhivişti de după 1989, mulţi formaţi la Facultatea de Arhivistică din Bucureşti, 
înfiinţată în anul 1992, cu experienţa şi maturitatea arhiviştilor care şi-au început 
activitatea cu mulţi ani în urmă, punând bazele acestei instituţii menite să păstreze 
memoria scrisă a neamului românesc, pe baza căreia trebuie rescrisă adevărata 
istorie „sine ira et studio” eliberată de patimi de orice fel.

Am reuşit să publicăm doar  5 volume din anuar în perioada 2002-2005. 
În ciuda optimismului cu care am demarat acest proiect, greutăţile materiale 

ne-au învins iar apariţia publicaţiei a fost din păcate suspendată.
Iată că după zece ani de la apariţia primului număr şi după şapte ani de 

la ultimul număr care a văzut lumina tiparului, am hotărât reluarea publicării 
SERIEI NOI a  Anuarului Arhivelor Mureşene, apariţia acestuia făcându-se cu girul 
unui Consiliu Ştiinţific din care fac parte personalităţi marcante ale istoriografiei 
româneşti şi nu numai, academicieni, profesori universitari, cercetători, arhivişti 
cărora le mulţumim pentru onoarea pe care ne-au făcut-o acceptând să facă parte din 
acest consiliu, precum şi cu sprijinul financiar al unor sponsori generoşi, cărora le 
mulţumim încă odată şi pe această cale.

 Vom păstra structura care s-a cristalizat în cele 4 numere anterioare. 
Vom avea o rubrică de Arhivistică, una de studii bazate pe documente de 

arhivă, vom publica documente inedite de arhivă, recenzii şi prezentări de publicaţii 
de specialitate.

O noutate va fi o rubrică permanentă intitulată ARHIVIŞTI ARDELENI în 
care vom publica biografii ale unor arhivişti ardeleni care însă nu mai sunt printre 
noi. 


